公告编号: 临 2015-022

上海同达创业投资股份有限公司 关于为子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●被担保人名称:上海同达创业贸易有限公司,系本公司全资子 公司。
- ●本次担保数量及累计为其担保数量:本次担保数量为人民币 1500万元,公司累计为其担保数量为人民币3000万元(含本次担保)。
 - ●本次是否有反担保:无反担保。
- ●对外担保累计数量:公司对外担保累计数量为人民币 3000 万 元(含本次担保)。
 - ●对外担保逾期的累计数量: 0元。

一、担保情况概述

公司全资子公司上海同达创业贸易有限公司(简称"同达贸易") 因流动资金需求, 拟向上海银行股份有限公司浦东分行申请 1,500 万 元流动资金贷款,贷款期限不超过一年,年利率为央行公布的一年期 贷款基准利率,该贷款需公司为其提供信用担保。

上述事项已经公司 2015 年 8 月 20 日召开的公司第七届董事会第 二十三次会议审议通过。

二、被担保人基本情况

名称:上海同达创业贸易有限公司

企业性质: 一人有限责任公司(法人独资)

注册地址: 洛川中路 1150 号 6 幢 413 室

法定代表人: 牛 勇

注册资本: 人民币 3008.8168 万元

经营范围: 预包装食品(不含熟食卤味、冷冻冷藏,含酒)批发 非实物方式,家用电器、建筑材料、五金、日用百货、厨房设备、黑 色金属、有色金属、化工产品(除有毒及危险品)的销售。(企业经 营涉及行政许可的, 凭许可证件经营)

本公司持有同达贸易100%股权。

截至 2015 年 7 月 31 日,同达贸易(未经审计)总资产 7,482 万 元,净资产4,063万元,资产负债率46%。

三、担保内容

同达贸易拟向上海银行股份有限公司浦东分行申请 1,500 万元 流动资金贷款,贷款期限不超过一年,年利率为央行公布的一年期贷 款基准利率,该贷款需公司为其提供信用担保。

四、董事会意见

本次贷款有利于满足同达贸易流动资金需求,有利于其经营业务 的发展,符合公司整体利益。同达贸易经营情况良好,财务风险可控, 此次担保不会对公司的整体经营产生重大影响。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告日,包括本次担保在内,公司对外担保累计数量为 3000 万元。除此之外,公司及公司控股子公司无其它对外担保,也 不存在对外担保逾期的情况。

六、备查文件

- 1. 公司第七届董事会第二十三次会议决议;
- 2. 被担保人营业执照复印件。

特此公告。

上海同达创业投资股份有限公司董事会 二〇一五年八月二十二日